Arbeitsnachweis (GfB™) O

oder
Uberstunden’/Mehrarbeit? [

Art der Beschaftigung It. Arbeitsvertrag

Eingangsbestatigung Samtgemeinde Brome

Vollzeit: | [ 39 std./Woche

" Uberstunden = mehr als Vollzeit = zuschschlagspflichtig
(Bezugsartenschlissel: 20.0013.01.00)

Zur Abrechnung des Arbeitsnachweises sind folgende An-
gaben unbedingt erforderich. Es wird um vollstandige Eintra-
gung gebeten, um die Lohnzahlung vomehmen zu kdnnen.
Die Nachweise werden spitestens am 5. des Folgemonats
tber die Samtgemeinde Brome an die Firma Performa weiter-

geleitet

Soliten die Angaben auf dem Arbeitsnachweis un-
wvollstandig sein, erfolgt keine Abrechnung durch die
Firma Performa Nord GmbH.

Teilzeit: | O mit Std./Woche

? Mehrarbeit = bis Hohe Vollzeit = zuschlagsfrei
(Bezugsartenschlissel: 20.0018.01.00)

Eingangsbestatigung Performa

" Uberstunden = mehr als Vollzeit = zuschschlagspflichtig
(Bezugsartenschlissel: 20.0013.01.00)

GfB [ O “eeringfiigie Beschiftigte

(Bezugsartenschliissel: 14.4401.70.00, Eingruppierung)
(Bezugsartenschlussel: 14.4141.70.00, indiv. Stundensatz)

MONAT/JAHR

EINRICHTUNG:

Name

Vorname

Pause

(Minuten)

Beginn Ende Dauer

Datum
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am:

Ort der Tatigkeit

Art der Tatigkeit | ggf. Vertretung fir...
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Summe:

Bitte geben Sie die Summe in DEZIMAL an (Umrechnung siehe Ruickseite).

DATUM:

sachlich richtig:

UNTERSCHRIFT:

Gesamt: Std. X

(SG Brome: Formular Arbeitsnachweis Stand 01/2021)

[Unterschrift Objektleiter/in)
€ = €




Umrechnungstabelle der Dezimalmehrstunden in Stunden/Minute

Min Dezimal Min Dezimal Min Dezimal
1= 0,02 21= 0,35 41= 0,68
2= 0,03 22= 0,37 42= 0,70
3= 0,05 23= 0,38 43= 0,72
4= 0,07 24= 0,40 44= 0,73
5= 0,08 25= 0,42 45= 0,75
6= 0,10 26= 0,43 46= 0,77
7= 0,12 27= 0,45 47= 0,78
8=10,13 28= 0,47 48= 0,80
9= 0,15 29= 0,48 49= 0,82

10= 0,17 30= 0,50 50= 0,83

11= 0,18 31= 0,52 51= 0,85

12= 0,20 32= 0,53 52= 0,87

13= 0,22 33= 0,55 53= 0,88

14= 0,23 34= 0,57 54= 0,90

15= 0,25 35= 0,58 55= 0,92

16= 0,27 36= 0,60 56= 0,93

17= 0,28 37= 0,62 57= 0,95

18= 0,30 38= 0,63 58= 0,97

19= 0,32 39= 0,65 59= 0,98

20= 0,33 40= 0,67 60= 1,00



